



УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-БУДИВЕЛЬНОГО  
КОНТРОЛЮ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

## ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 29 травня 2018р.

№ ОД 112181490791

Цей дозвіл надано:

**Замовнику:** Товариство з обмеженою відповідальністю «ОДЕСАБУД», Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Каватна, 11, кв. 6, ЄДРПОУ 40246416, Комунальне підприємство «Міське капітальне будівництво», Одеська область, м. Одеса, Малиновський район, вул. Комітетська, 10, корп. А, ЄДРПОУ 35695935 (прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (як зазначається фізичною особою, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місце проживання, або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

**Генеральному підряднику (підряднику):** Товариство з обмеженою відповідальністю «ОДЕСАБУД», Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Каватна, 11, кв. 6, ЄДРПОУ 40246416, серія та номер ліцензії № 2013050815 (найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

**«Капітально-відновлювальні роботи та реконструкція аварійного триповерхового житлового будинку, який розташований за адресою: м. Одеса, Приморський район, вул. Приморська, 22, без зміни геометричних розмірів фундаментів в плані, з внутрішнім переплануванням, з улаштуванням додаткових поверхів в об'ємі аварійного триповерхового житлового будинку, для розміщення будівлі багатофункціонального призначення, зі зміною архітектурної стилістики фасаду будівлі після реконструкції на більш сучасну, яка по стилістичній прийнятності для історичного ареалу міста».**  
(найменування об'єкта будівництва)

**Місце розташування об'єкту будівництва:** Одеська область, м. Одеса, Приморський район, вул. Приморська, 22

**вид будівництва реконструкція**  
(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

**код об'єкта 1122.1**  
(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена: Приватне підприємство «А-2», Одеська область, м. Одеса, пров. Маяковського, 7, ЄДРПОУ 33072983 (найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проєктувальника)

під керівництвом інженер-проєктувальник, Коржов Борис Гаврилович, кваліфікаційний сертифікат серія АР 001048 (прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проєкту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником директором Товариства з обмеженою відповідальністю «ОДЕСАБУД» Трач Сергієм Віталійовичем, наказ № 6/л від 20.04.2018 року, директор Комунальне підприємство «Міське капітальне будівництво» Смертенюк Ігорем Михайловичем, наказ № 9 від 24.05.2018 року (дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проєкт, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

клас наслідків (відповідальності) СС2

Експертиза проєкту будівництва проведена ДП Державно науково-дослідний та проєктно-випробувальний інститут «НДІПРОЕКСТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Київська обласна філія, код ЄДРПОУ 23566963, головний експерт Чередиш Володимир Ілліч, кваліфікаційний сертифікат серія АЕ № 000245 (найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проєктом)

Авторський нагляд здійснює Горгола Владислав Олександрович, кваліфікаційний сертифікат серія АР, № 012298 наказ № 02/04-А від 20.04.2018, інженер-проєктувальник (прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює Марченко Тельман Іванович, кваліфікаційний сертифікат серія АТ № 001587 (прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є Орленко Станіслав Миколайович, наказ Товариство з обмеженою відповідальністю «ОДЕСАБУД», № 21/05/18-П від 21.05.2018р., відповідальний за виконання робіт, (прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Начальник відділу дозвільно-декларативних процедур

(найменування посади відповідальної особи органу)

  
(підпис)

В.В. Савченко  
(ініціали та прізвище)

М

